

Spremljanje koronavirusa SARS-CoV-2 (COVID-19)

11. 03. 2020

Na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje bomo na tem mestu redno objavljali zadnje informacije v zvezi z izbruhom koronavirusa.

Bolj podrobne informacije o koronavirusu, priporočilih, najpogostejših vprašanjih, preprečevanju okužb so dostopne [na naslednjem naslovu](#).

ŠT. OPRAVLJENIH TESTOV NA SARS-CoV-2	ŠT. POZITIVNIH TESTOV NA SARS-CoV-2
2270	57

Opomba: Podatke o številu opravljenih testov in potrjenih primerov okužb posodobimo vsak dan ob 14. uri.

11.3.2020, 19.30

Svetovna zdravstvena organizacija je izbruh koronavirusa danes razglasila za pandemijo. V Sloveniji spremljamo naraščanje števila primerov oziroma širjenje okužbe. Vsi novi primeri so povezani z obema skupinama zbolelih pred nekaj dnevi. Naraščanje pozitivnih primerov je povezano z epidemiološkim proučevanjem stikov. Pričakujemo, da se bo naraščanje števila pozitivnih primerov nadaljevalo tudi v naslednjih dneh.

Opažamo, da se okužba z novim koronavirusom širi zaradi neupoštevanja navodil za preprečevanje širjenja okužbe. Za preprečevanje širjenja okužbe svetujemo upoštevanje [preventivnih ukrepov](#). **Vse ljudi pozivamo, naj navodila dosledno upoštevajo, naj se ne zbirajo v večjem številu in naj ne hodijo na prireditve, saj je za učinkovito preprečevanje širjenja virusa najpomembnejše preprečevanje tesnih socialnih stikov.**

Več v objavi na spletnem mestu GOV.SI [na naslednji povezavi](#).

11.3.2020, 14.00

Do 14. ure imamo v Sloveniji 57 potrjenih primerov okužbe s koronavirusom.

Zaradi okužbe pri pedagoškem delavcu je zaprta šola na območju Kamnika, izvajajo se vsi potrebni epidemiološki ukrepi. Svetujemo izrazito preventivna dejanja, otroci naj ostanejo doma, izogibajo naj se druženju z vrstniki ter drugim aktivnostim, potrebna je povečana higiena rok in kašlja, ter, pomembno, izogibanje stikov s starejšimi osebami. V trenutni epidemiološki situaciji splošno zapiranje šol še ni potrebno, na NIJZ situacijo pozorno spremljamo.

Glede na razvoj situacije se bo obseg ukrepov dnevno spreminjal. Več v objavi na spletnem mestu GOV.SI [na naslednji povezavi](#).